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Grup Municipal Ciutadans

El GRUPO MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comisión de Políticas para la gestión, promoción de la Ciudad y la sostenibilidad del mes de julio de 2016 el siguiente:

RUEGO

Después de reunirnos con la Asociación de Vecinos del Ciutat Jardí rogamos:

· Establecer un plan para minimizar la obstrucción a la salida de los bomberos en la calle Enric Farreny, especialmente por la instalación del nuevo campo de futbol de hierba artificial.

· En el Colegio de Ciutat Jardí, habilitar zonas de aparcamiento. Por ejemplo en las calles adyacentes (C/ Pepita Uriz) hay dos carriles de un solo sentido, se podría eliminar uno de ellos y facilitar el aparcamiento en batería. 
En todo caso, los técnicos buscaran otras vías para mejorar el aparcamiento ya que, en los horarios de entrada y salida, se produce una situación de riesgo porque en la calle Victoria Kent aparcan muchos vehículos encima de la acera.

· Limpieza del carril bici de la calle Enric Farreny





José Luís Osorio Fernández
Presidente del Grupo Municipal de Ciutadans
Lleida, a 6 de julio de 2016

El GRUP MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comissió de Polítiques per la Gestió, Promoció de la ciutat i sostenibilitat del mes de juliol de 2016 els següents:


PRECS

Després de la reunió amb l'Associació de Veïns de Ciutat Jardí sol·licitem:

· Establir un pla per a minimitzar l’obstrucció a la sortida dels bombers del carrer Enric Farreny, especialment per la instal·lació del nou camp de futbol d’herba artificial.

· Al col·legi Ciutat Jardí, habilitar zones d’aparcament. Per exemple als carrers adjacents (C/ Pepita Uriz) hi ha dos carrils d’un sol sentit, es podria eliminar un d’ells i facilitar l’aparcament en bateria.
En tot cas, els tècnics buscarien altres vies per a millorar l’aparcament ja que, en horaris d’entrada i sortida, es produeix una situació de risc perquè el carrer de Victòria Kent aparquen molts vehicles damunt la vorera.

· Neteja del carril bici del carrer Enric Farreny
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LA PAERIA

Ajuntament de Lleida




