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Grup Municipal Ciutadans

El GRUPO MUNICIPAL DE CIUDADANOS, presenta a la Comisión de Políticas para la gestión y promoción de la Ciudad y la sostenibilidad del mes de octubre de 2015 los siguientes:

RUEGOS

· Que en el cruce delante del puente de Indibil i Mandoni, los vehículos que se incorporan des del mismo a Avenida Blondel, se ven obligados a ocupar parte del carril derecho en su entrada, con el peligro que supone al coincidir con los vehículos que salen de la Avenida Francesc Macià.




· Se trata de un problema que afecta a todos los vehículos, pero especialmente a los mayor longitud (por ejemplo, autobuses).



· Solicitamos se regule correctamente el punto semafórico de salida de Av. Francesc Macià para evitar que coincida con la entrada de vehículos del puente hacia Av. Blondel.   





José Luís Osorio Fernández
Presidente del Grup Municipal de Ciudadanos
Lleida, a 21 de octubre de 2015.


El GRUP MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comissió de Polítiques per la Gestió, Promoció de la ciutat i sostenibilitat del mes d’octubre de 2015 els següents:


PRECS

· Que en la cruïlla davant del pont d’Indibil i Mandoni, els vehicles que s’incorporen des del mateix a Avinguda Blondel, es veuen obligats a envair part del carril dret en la seva entrada, amb el perill que això suposa al coincidir amb els vehicles que surten de l’Avinguda Francesc Macià. 


· Es tracta d’un problema que afecta a tots els vehicles, però especialment als de més llargària (per exemple, els autobusos)


· Sol·licitem que es reguli correctament el punt semafòric de sortida d’Avinguda Franscesc Macià per evitar que coincideixi amb l’entra de vehicles del pont cap a Avinguda Blondel.
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LA PAERIA

Ajuntament de Lleida




