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Grup Municipal Ciutadans

El GRUPO MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comisión Informativa de Políticas de Gestión de Recursos, la Seguridad Pública y Organización Municipal del mes de enero de 2016 los siguientes:

RUEGOS

· Debido a las quejas de los vecinos del barrio del Secà de Sant Pere a causa de continuos actos incívicos que sufren en la Plaza de Andalucía, solicitamos al equipo de gobierno a que prepare una reunión con Guardia Urbana y los representantes vecinales con el fin de poder elaborar un plan de actuaciones para dar respuesta a sus inquietudes. 












Ángeles Ribes Duarte
Portavoz del Grupo Municipal de Ciutadans
Lleida, a 18 de enero 2016


El GRUP MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comissió de Polítiques per la Gestió de Recursos, la Seguretat Pública i l’Organització Municipal del mes gener de 2016 els següents:


PRECS

· Degut a les queixes dels veïns del barri del Secà de Sant Pere a causa de continuats actes incívics que pateixen a la Plaça d’Andalusia, sol·licitem a l’equip de govern que prepari una reunió amb la Guardia Urbana i els representants veïnals amb la finalitat de poder elaborar un pla d’actuacions per a donar resposta a les seves inquietuds. 
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Ángeles Ribes Duarte
Portaveu del Grup Municipal de Ciutadans
Lleida, a 18 de gener de 2016
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LA PAERIA

Ajuntament de Lleida




