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Grup Municipal Ciutadans

El GRUPO MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comisión de Políticas para la gestión y promoción de la Ciudad y la sostenibilidad del mes de noviembre de 2015 los siguientes:

PREGUNTAS

· [bookmark: _GoBack]¿Qué solución se está estudiando por parte del equipo de gobierno ? 


· ¿Se ha planteado el estudio de una paso subterráneo en esta rotonda cómo posible solución al problema, en referencia al estudio de movilidad realizado por la empresa Trebor 2010, SL? ¿Y la posterior reunión con la Generalitat de Cataluña para su posible financiación, si se llegara a proyectar dicha obra?


· ¿Se tiene planificada la habilitación de un acceso desde la LL-11 (dirección al cementerio de Lleida) a Avenida de Miquel Batllorí, enlazando con la actual salida del Media Markt? 






José Luís Osorio Fernández
Presidente del Grup Municipal de Ciutadans
Lleida, a 19 de noviembre 2015.


El GRUP MUNICIPAL DE CIUTADANS, presenta a la Comissió de Polítiques per la Gestió, Promoció de la ciutat i sostenibilitat del mes novembre de 2015 els següents:


PREGUNTES

· Quina solució s’està estudiant per evitar els problemes de trànsit a la rotonda de copa d'or, especialment pels problemes de congestió a les hores puntes?

· S'ha plantejat l'estudi d'una pas soterrani en aquesta rotonda com possible solució al problema, en referència a l’estudi de mobilitat realitzat per l’empresa Trebor 2010 SL? I la posterior reunió amb la Generalitat de Catalunya, per al seu possible finançament, si s'arribés a projectar aquesta obra?

· Es té planificada l'habilitació d'un accés des de la LL-11 (direcció al cementiri de Lleida) a Avinguda de Miquel Batllori, enllaçant amb l'actual sortida del Media Markt?






José Luís Osorio Fernández
President del Grup Municipal de Ciutadans
Lleida, a 19 de novembre de 2015
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LA PAERIA

Ajuntament de Lleida




